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Průběh obhajoby bakalářské práce:

Studentka byla vyzvána, aby představila téma, cíl a metodu své práce Domácí násilí v povědomí studentů sociální práce na UPOL, dále pak její strukturu. Byla zdůvodněna volba tématu práce, specifikace cíle práce a použité metody.  
Další otázka směřovala k formulaci závěrů práce. Komise byla seznámena se závěry předložené práce. 

Posudek vedoucího práce: 
Vedoucí práce v posudku zhodnotil povahu práce studenta, její silné a slabé stránky a formuloval poznámky či otázky k obhajobě. Hodnocení práce vedoucím práce „B“, výborně mínus.

Proč autorka nevyužila více cizojazyčných zdrojů v práci? 
Studentka nalezla zahraniční zdroje staršího data, a proto je do práce nezařadila. Dalším důvodem byl kontext a možnosti řešené tematiky v ČR. 

Jak studentka pracuje s odbornými termíny: vědomosti, povědomí, názory a další? 
Studentka se vyrovnala s poznámkami či otázkami uvedenými v posudku vedoucího práce uspokojivě. 

Posudek oponenta:
Oponent práce posoudil práci v její teoretické i metodologické rovině. V posudku jsou formulovány poznámky či otázky, které mají být u obhajoby objasněny. Hodnocení práce oponentem práce „B“, výborně mínus. 

Otázka vnímání dobra a zla? 
Dobro je aktivita, když si osoba uvědomí stav a vyhledá pomoc. 

Studentka odpověděla: 
V sociálních vědách je přístup ve výzkumu nehodnotící. 
Hodnocení, zda respondenti odpovídají dobře a špatně není předmětem dotazníku, ale testu. 

Studentka se vyrovnala s poznámkami či otázkami uvedenými v posudku oponenta práce dostatečně. 

Posudky jsou přílohou spisu.

V průběhu obhajoby byly formulovány otázky členy komise. 

Otázka – Mohla jste nalézt zdroje pro konstrukci kurikula pouze v teorii či i zkušenosti studentů kombinovaného studia? 
K odpovědím bylo třeba klást doplňující a zpřesňující otázky. 
Studentka konstatovala svoji angažovanost ve výzkumu ve vyšší míře než z pozice výzkumníka. 


…..


Předložená bakalářská práce není plagiát.
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